

● DELOVNA ORGANIZACIJA VARNOST

Politična šola marksizma

Na iniciativo predsednika koordinacijskega sveta mladine Varnost SFRJ Milovana Gajića, je mladina s pomočjo predsedstva Varnosttozdov Ljubljane, organizirala enoletno politično šolo marksizma. Tovariš Gajić s sodelavci je ugotovil, da samo želja mladih komunistov po delovanju ni zadostna oziroma da akcijska sposobnost šepa zaradi premajhne teoretične podlage, saj razvoj samoupravljanja zahteva ljudi, ki so oboroženi z znanjem.

Da bi se mladi komunisti lahko vključili v nadaljnjo graditev upravljanja, se morajo vključiti v vse oblike izobraževanja, kajti oni bodo prevzeli in že prevzemajo delo prejšnjih rodov.

Zadnje čase je bilo v Varnosti sprejetih večje število mladih komunistov. Njih aktivnost pa se politično ni najbolje odrezala v samoupravnih organih Varnosti.

Politična šola marksizma, ki poteka v Mostah že več mesecev, ima malo širši koncept politične šole CK ZKS. Predavajo strokovnjaki Delavske univerze Borisa Kidriča, nekaj tematskih po-

dročij oa obravnava tudi vodja šole Milovan Gajić.

Slušatelji politične šole so razdeljeni na osem študijskih skupin. Vodja skupine vodi obnavljanje nekega tematskega področja, ki ga je prej predelal predavatelj.

Milovan Gajić in Grozdana Strojko pripravita skupaj s predavatelji za vsako tematsko področje koncept, ki vsakega slušatelja v grobem vpelje v snov že pred predavanjem. V šoli deluje tudi aktiv komunistov s sekretarjem Pavletom Močnikom. Sluša-

telji so pravočasno dobili vso potrebno strokovno literaturo.

Po končani šoli bodo udeleženci izpolnili teste in vsi dobro ocenjeni bodo dobili spričevala o uspešno končani politični šoli marksizma. V politično šolo hodi tudi mladi komunisti iz drugih delovnih organizacij naše občine. Interes mladih za pridobivanje znanja se je že pokazal. Šola je v začetku redno obiskovalo štirideset mladih komunistov, sedaj pa jo obiskuje že šestdeset slušateljev. Mladi komunisti so se obvezali, da bodo v šoli delovali tako, da bo v njej marksistična misel postala orožje v rokah mladih za čim hitrejši družbeni razvoj. Ta smoter pa bo dosežen le, če bodo mladi resnično postali subjekti družbenega izobraževanja.

PAVLE MOČNIK

● KRATKO, PA JASNO

V Zeleni jami je bilo športno in kulturno srečanje mladine iz osnovnih organizacij, ki žive ali delajo na območju te krajevne skupnosti. Mladi so se pomerili v namiznem tenisu, kegljanju, streljanju in v šahu. Sodelovalo je prek 20 ekip. Ob zaključni slovesnosti je bila izrečena tudi pobuda, da bi mladina v tej krajevni skupnosti ustanovila svet ZSMS Zelena jama.

V Domžalah je bilo regijsko tekmovalje Mladost v pesmi, spretnosti in besedi. Udeležila se ga je tudi ekipa OK ZSMS in vojašnice Bratstva in enotnosti ter zasedla 1. mesto. Tako si je zagotovila sodelovanje na republičkem tekmovalju v Novi Gorici.

Po daljšem času je bilo v domu JLA spet tradicionalno srečanje brigadirjev, mladine in vojakov. Na srečanju smo se pogovorili o poteku nadaljnjih akcij, predvsem o organizaciji mladinskih delovnih brigad v prihodnjem obdobju. Naslednje srečanje bo sredi decembra.

Predsedstvo in predsedniki komisij pri predsedstvu so na enodnevnem seminarju spregovorili o programih komisij za prihodnje obdobje, jih uskladili in pripravili v potrditev konferenci, ki bo sredi decembra.



KDAJ SO ODPRTE

tržnice in stojnice

Močnanska tržnica ob Zaloški cesti posluje od 6. do 17. ure poleti in od 6. do 15. ure pozimi. Ob nedeljah in praznikih je zaprta. Stojnici v Štepanjskem naselju in v Polju ob Zadobrovski cesti poslujeta od 8. do 18. ure vse dneve.

(Za zimski čas se šteje od 1. novembra do 31. marca naslednjega leta, za poletni čas pa od 1. aprila do 31. oktobra.)
TOZD ŽIVILSKI TRGI



SAMO STRELEC KOMENTIRA

Pravilnik o osebnih dohodkih, ki predstavljajo materialne stroške — veljaven je v nekem našem gradbenem podjetju — vsebuje tudi tole določilo:

»... Samski delavci imajo zaradi dela in bivanja nižje stroške kot poročeni delavci, zato imajo terenski dodatek znižan za 15 %...«

Komentar: Zakaj naj bi imeli samski delavci pri terenskem delu manjše stroške, ni jasno. Vse kaže, da gre zgolj za maščevanje poročenih kolegov: Vsakdo naj nosi svoj križ.

Zbadal je MAM, risal JOŠ

Kako izobesimo zastave?

Za 29. november bodo z naših domov, zavodov in tovarn spet zaplapolale zastave, ki želimo z njimi prazniku dati še slavnostni poudarek. In kako ravnati z njimi?

Stare, obledede ali celo raztrgane zastave moramo seveda zamenjati z novimi. Kako pa jih razobesimo? Republiška, torej slovenska zastava, ki visi na drogu, mora imeti na vrhu belo barvo (torej od zgoraj navzdol: bela — modra — rdeča). Za državno zastavo, ki visi na drogu, pa velja, da je na vrhu modra barva (od zgoraj navzdol torej: modra — bela — rdeča).

Zastave, izobešene na pročeljih zgradb, morajo imeti, če jih pogledamo z ulice, rdečo barvo na desni strani. Torej velja za republiško od leve proti desni: bela — modra — rdeča, za državno pa: modra — bela — rdeča.

Pravilno lego barv si bomo torej najlaže zapomnili,

če bomo vedeli, da je tako pri republiški kot pri državni zastavi, ki visi na drogu, rdeča barva spodaj in da je pri obeh zastavah, izobešenih na pročelju, rdeča barva na desni.

Kako pa je z razporeditvijo več zastav na enem mestu?

Če izobesimo zastavo Socialistične federativne republike Jugoslavije skupaj z dvema drugima zastavama, mora biti zastava SFRJ v sredini.

Če pa izobesimo zastavo SFRJ poleg kake druge zastave, mora biti vselej z leve strani, gledano od spodaj.

Ko praznik mine, je treba zastavo (zastave) seveda sneti — več dni po prazniku viseče zastave so znak malomarnosti, ki ji ni opravičila.

JOŽA PRETNAR

● PIONIRJI PIŠEJO ● PIONIRJI PIŠEJO ●

Obiskali smo pobrateno šolo Josipa Pančiča

Konec oktobra je delegacija naše šole odšla na obisk beogradske osnovne šole Josipa Pančiča. Ob prihodu so nam pripravili lep sprejem, nakar so nas gostitelji odpeljali na svoje domove, kjer smo se namestili in malo odpočili. Veliko doživetje je bil ogled centra Sava, kjer je ravno nastopal poljski ansambel Gavenda, pa tudi dvorana in vsi prostori centra Sava z najodobnejšo opremo. Po predstavi so nam namreč razkazali kongresne dvorane, novinarske kabine pa še pravkar odprto razstavo cvetja.

Popoldne smo bili prosti. Z gostiteljem sem odšel po mestu. Beograd se mi je zdel prevelik. Všeč so mi mala mesta. Ogledovala sva razne trgovine, nato pa smo skupaj s prijatelji odšli v kino.

Naslednji dan smo se popeljali čez Košutnjak do Avale, ki stoji na hribu nedaleč od Beograda. Nazaj grede pa smo se peljali po najdaljši beogradske ulici — po Bulevarju revolucije. Tudi beogradske ulice so polne avtomobilov in avtobusov, še več pa je ljudi, ki hitijo kakor mravlje.

Zvečer smo imeli skupno slovesnost, na kateri sta si šoli izmenjali darila, nato pa smo se poslovili od gostov.

MIHA PAVŠEK
OŠ KETTEJA IN MURNA

● SREČANJE Z DELAVCI SATURNUSA

Pred kratkim smo se učenci 7. razreda odpravili v Saturnus. Za to smo se odločili delno v okviru usmerjenega izobraževanja delno pa tudi zato, da spoznamo delo v tovarni.

Že takoj ob vstopu v tovarno nas je zajel hrup strojev, za katerimi delajo pridne in požrtovalne roke delavcev, ki opravljajo različna dela. V oddelku, kjer smo bili izdelujejo predvsem žaromete in smerne kazalce za avtomobile. Pri takem delu je potrebna velika zbranost, ki je delavcem ob strojih ne zmanjka. Izdelek mora iti skozi veliko rok, preden pride na tržišče. Na obisku v Saturnusu smo se seznanili z vsem potekom dela, prizadevni delavci pa so nam dali lepe zglede za našo pot do poklica.

Dragica Fabjan
in Marjeta Hvastija
OŠ Karla Destovnika-Kajuha

● 11. SREČANJE SLOVENSkih PIONIRJEV DOPISNIKOV

NEPOZABNO DOŽIVETJE

Od 16. do 18. novembra je bilo v Krškem enajsto slovensko srečanje pionirjev dopisnikov. Uredništvo lista TV-15 je na to srečanje povabilo tudi aktiv mladih dopisnikov naše občine.

Prek dvesto pionirjev dopisnikov iz vse Slovenije so 16. novembra popoldne sprejeli pionirji z osnovnih šol krške občine.

Delovni del srečanja je bil naslednjega dne na OŠ Milke Kerin v Leskovcu. Najprej nas je pozdravila sekretarka občinske ZPM Krško, potem pa nas je predstavnik žirije, ki je ocenjevala šolska glasila, seznanil z odločitvami žirije. Sledil je ogled razstave šolskih glasil. Srečanje so obiskali tudi Slavko Pregl, Božo Kos, Tomaž Terček in Darko Štrajn, s katerimi smo se pogovarjali o njihovem novinarskem oziroma pisateljskem delu. Na srečanju smo predstavili tudi naš aktiv, ki je eden redkih, če ne kar edini tak aktiv, ki združuje dopisnike na občinski ravni.

Pogovorili smo se tudi s predstavniki uredništev, ki so nas povabila na srečanje. Potem smo si ogledali šolo v Leskovcu, ki je ena najlepših šol v Sloveniji. Po kosilu v Leskovcu smo se odpeljali na ogled brestiškega gradu in Kostanjevice, naši mentorji pa so imeli strokovni poveset.



Na 3. letošnji seji so se člani aktiva mladih dopisnikov dogovorili tudi o vseh podrobnostih v zvezi s sodelovanjem na Gorjupovih dnevih mladih v Krškem (Foto AM)

Naslednjega dne smo si ogledali tovarno celuloze Đuro Salaj v Krškem, potem pa je bila v modernem delavskem domu slavnostna podelitev priznanj najboljšim šolskim glasilom, združena s programom festivala Revolucija in glasba.

Po kosilu v OŠ Jurija Dalmatina smo se poslovili od naših gostiteljev in organizatorjev srečanja, ki je bilo za nas nepozabno doživetje. Zahvaljujemo se uredništvu TV-15, ki nas je povabilo na to srečanje in nam omogočilo, da smo se seznanili z delom mladih dopisnikov iz vse Slovenije.

MARKO PEČAUER



Takole si je omislil celoletno parkiranje svoje prikolice (razen 14 dni dopusta) občan v Vlahovičevi ulici. Pešci pa se ji naj umikajo! V Štepanjskem naselju je dovolj parkirnih prostorov...

HVASTUA